Comment classer les étres vivants ?

Classification par le mode de déplacement :

Le pigeon Le papillon La grenouille La sauterelle Le serpent Le lombric




Q\ /T

S

( T

Comment classer les étres vivants ?

Le pigeon

Le papillon

»
733
o Wﬂ 1)
- =4 - -~

La grenouille

La sauterelle

Le serpent

Le lombric

Adaptation au vol
Les os sont trés
aérés, troués.

Les muscles
puissants des ailes
sont accrochés sur

Adaptation au vol
Les ailes tres fines
recouvertes
d’écailles appuient
sur l'air et
permettent aussi

Adaptation au saut
Tous les os du
bassin sont soudés.
Les pattes arrieres
forment un Z ayant
un réle de ressort.

Adaptation au saut
3¢ paire de pattes
plus longue et
musculeuse

Adaptation ala
reptation

Les écailles
permettent un
appui sur le sol.
Ondulation des

Adaptation ala
reptation

Les soies
permettent un
appui sur le sol.
Contraction

le bréchet. une portance. Plus grand appui au muscles en utilisant |différée des
Se chauffe au soleil. |sol les différents muscles
appuis.
Coche les cases lorsque I'animal possede l'attribut
(tu ne peux pas poursuivre I'activité tant gue ton tableau n'est pas correct) :
Téte . kg 6 pattes | 8 pattes Sguelette Poils Plumes | Coquille
externe interne
Acarien x x
Tégénaire X x x
voure | X | X | X
vrillette | ) ) 4 ) 4
crae | X X | X
Human | X X | X
Pigeon x x X
Escargot X x







